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Захваљујући амандману СПС-а на Предлог статута, Нови Сад неће бити главни град
Војводине, већ њен административни центар. Социјалисти су се успешно изборили да се
војвођанска аутономија не врати на питање из Устава из 1974. године. Лоше искуство од
тада више се неће поновити. Сада имамо акте који су права мера ствари и за Војводину
и за целу Србију, истиче Душан Бајатовић, председник Покрајинског одбора
Социјалистичке партије Србије и генерални директор Србијагаса, у разговору за Данас
после коначног усвајања Предлога статута Војводине у Скупштини АПВ.

  

Да ли су Војвођани морали да чекају дуже од годину дана како би политичари
успели да се договоре око највиших аката Покрајине?

  

- То није питање само за СПС већ и за све политичке актере. Због разних
међустраначких и унутарстраначких несугласица, као и недовољно дефинисаног односа
стручне јавности према тим питањима, морало се чекати да се створе политичке
околности како би био усвојен акт високог политичког капацитета какав је Предлог
статута. Србија не би требало да због њега буде забринута, испоштоване су све одредбе
Устава, а Војводини се оставља довољно простора за развој.

  

На какве „међустраначке и унутарстраначке несугласице“ конкретно мислите?

  

- Не бих да наводим политичке странке поименце, али сви знамо да у свакој странци
постоје различита мишљења око многих ствари. Важно је да смо на крају добили добар и
зрео документ.

  

Социјалисти су амандманима допунили Предлог статута и пратећи закон. Да ли је то
било неопходно?

  

- Наше амандмане је прихватило Извршно веће Војводине. Морам да нагласим да је СПС
у време писања првог Предлога статута имао седам истих амандмана као и пре неки
дан, што доказује нашу доследност у жељи да Војводина добије добар статут.
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Да ли је тачно да сте успели да уклоните из Предлога статута одредбу по којој је
Нови Сад главни град Војводине? 

  

- То је тачно. Захваљујући амандману СПС-а, Нови Сад је сада дефинисан као главни
административни центар Покрајине.

  

Плашите ли се да ће ДСС и вас, попут ДС, прогласити сепаратистичком странком
због гласања за највише акте Војводине?

  

- Тешко би било СПС проглашавати сепаратистичком странком, после уједињења и
учвршћења Србије којем је ова странка допринела. Ми смо настојали да се питање
аутономије Војводине не врати на питање из Устава из 1974. Лоше искуство од тада
више се неће поновити. Сада имамо акте који су права мера ствари и за Војводину и за
целу Србију.

  

У току је припрема државног буџета за наредну годину. У владајућој коалицији
воде се озбиљни преговори, у које јавност није упућена. Шта се тачно дешава? 

  

- Преговори о буџету за 2010. су такви да свако министарство покушава да добије више
новца за своје потребе. Не ради се о томе да се новац ненаменски троши, већ о томе да
новца нема довољно. Основни проблем у креирању буџета је недостатак новца. Најпре
треба, хладне главе, одредити приоритете и оно у шта треба улагати.

  

Шта би, према вама, били приоритети?

  

- Здравствена заштита је нешто у шта прво треба уложити, не само због овог новог
грипа. Инфраструктурно треба изградити Србију, такође. Државну администрацију
треба прилагодити нашим потребама, субвенционисати привреду и мала и средња
предузећа. Србију треба учинити примамљивом за страна улагања, односно треба
створити такво привредно окружење.
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(Данас)
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